

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qw b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jin ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

本报30名校园记者中秋学手艺

我亲手做的月饼 带给爸妈尝鲜

本报新泰9月29日讯(实习记者 石环) 26日,中秋前一天,来自全市30余名本报校园记者,在新泰市胜镜食品店内,一起动手做月饼,烤月饼,度过了一个愉快的中秋假期。

26日上午8点左右,胜镜食品店外就站满了参加活动的校园记者及家长。经过简单登记,孩子们跟随食品店工作人员来到加工间,面对各式各样的工具,孩子们不住提问,想弄懂所

有工具的用途。工作人员简单介绍了做月饼的各种原料,并根据不同孩子的要求分别发给他们馅料,然后做了详细示范。

经过学习,孩子们都干劲十足,可真正操作起来就没那么容易了,不是皮太厚,就是馅太多,很多同学只能放弃重做。月饼做完后,孩子们根据自己的喜好,用不同的颜色在月饼上做上记号,送到烤箱里烘烤。

新泰一实小校园记者常家乐

说,之前吃的月饼都是妈妈从外面买回来的,根本不知道月饼是怎么做的,今天终于有机会自己做月饼。常家乐的妈妈告诉记者,以前中秋节,孩子很少吃月饼,也不懂珍惜,有了这次活动的体验,一定会对月饼、对中秋节有新的认识。“我今天做了5个月饼,回去后会和爸爸妈妈一起分享,让他们尝尝我的手艺。”常家乐说。

校园记者认真做月饼。



尽孝心,就来孝心坊

中国首家中老年人用品超市进入新泰

2015年9月19日,一个专门服务于中老年人的用品超市孝心坊悄悄的营业了,试营业十几天来,得到了很多中老年人及孝心子女的认可。为了回馈新泰地区更多的中老年人及孝心子女,孝心坊联合万里行新泰工作室将在国庆节期间在明珠广场共同举办2015秋季中老年人用品展。

众所周知,中国已经是世界上唯一一个老龄人口超过一亿的国家,老龄人口的健康状况已成为社会焦点问题,在这个大形势下,孝心坊应运而生。孝心坊首创国内专业经营孝心产品、礼品、中老年人用品一站式连锁购物专卖模式,在同行业中规模最大、品种最多、店铺分布最广,经营范围有:中老年家庭医疗器械、中老年家庭运动健身、按摩保健产品、中老年日常用品、老

年礼品、中老年服饰等,涵盖了中老年人需求、孝心需求的方方面面,是国内中老年人用品最齐全的一站式购物专卖超市。

为了更好的回馈新泰市民,孝心坊特联合万里行共同举办新泰秋季中老年人用品展,展会期间,孝心坊新泰店联合部分厂家搞产品特卖:浴足粉买一赠一,自发热护具系列产品特价销售,高纤维无糖食品免费试吃等等。本次中老年人用品展,凡到场者都可以免费办理会员卡,并享有六重大礼:1、赠送精美礼物一份;2、赠送20元现金券一张;3、赠送380元健康理疗券一张;4、赠送价值120元的全年健康



杂志;5、会员免费专享每周五的健康教育讲座;6、会员免费专享店内特价产品、会员日超值折扣及抽奖活动。

活动时间:10月4日-10月5日
咨询电话:18605389618
15615386321

活动地址:明珠广场(电视塔)西广场
店铺地址:人民医院西行88米路北(卫生防疫站东临)。

软硬实力兼顾

荣威360中级车最强“A咖”

360,是因为该款全新车型源自“360度全方位高品质”的开发理念,承载了上汽数十年的技术积累和市场经验,厚积薄发,堪称拥有一手改变当下市场格局的“王炸”:同级最强的150匹最大马力带来“蓝芯”犀利大动力,2660mm超长轴距打造傲视同级大空间,全新设计语言诠释出时尚动感的优雅蕴。正是对“全方位高品质”的追求,将成就荣威360中级车最强“A咖”的地位。

荣威360采用上汽“最新一代环保节能动力总成技术”,搭载SGE1.4TGI缸内直喷涡轮增压发动机,率先采用缸内中置直喷技术,还采用了Start-Stop发动机智能启停系统、EPS电动助力转向系统、制动能量回收系统等节能减排科技,进一步提升了燃油经济性。凭借强大的“蓝芯”动力科技及其领先的节能减排技术,荣威360的

1.5L手动和自动版车型百公里油耗分别只要5.7L和5.9L。

荣威360将搭载的是1.4T和1.5L发动机,其中1.4T发动机最大功率115千瓦,1.5L发动机最大功率80千瓦。传动系统方面,与发动机匹配有手动及自动变速箱,它采用全球领先的“NetBlue蓝芯”动力总成,配置上汽引以为傲的SGE1.4TGI中置直喷涡轮增压发动机+7速TST智能双离合变速器的高效动力组合,达到了国际一线品牌车型的水准。应用“NetBlue蓝芯”科技的SGE1.4TGI缸内直喷涡轮增压发动机,其156匹马力同级最强,转速在1600-4000rpm时可爆发出235Nm的同级最大扭矩;全球测试里程超过320万公里,为同级最可靠,值得信赖。

荣威360采用荣威最新设计理念,带来舒畅灵动的整体视觉感受。

“给病人解除痛苦是我最大的心愿”

——本报专访新泰市名中医、新泰市中医院中医内科专家张涛



30多年从医路, 辨证治疗肺病肾病

21日下午,记者来到新泰市中医院门诊楼,见到了张涛主任,他正忙着给病人号脉诊断,还有不少患者在屋内排队等待。“张主任医术高,虽然年纪很大了,但每次来看病,服务态度都特别好,是个让人尊敬的好医生。”59岁的患者李女士称赞道。

张涛告诉记者,刚毕业时他在县里医院进修,在和老师坐诊的过程中,给一位病人看好了哮喘病,后来那个病人专门过来感谢他。“这件事对我的触动很大,让我觉得当医生是一件很伟大的事业,从此更加坚定地走上了从医之路。”张涛说。从那时起,张涛就一直任一线坐诊,30多年了,风雨无阻。

他主要从事中医内科杂病的中医特效术研究工作,多年来对内科学疾病治疗,进行“汤”改“散”的研究,卓有成效,擅长内科临床。尤专祖国医学水之上源之肺系疾病及水之下源之肾系疾病的中医辨证施治。有较深厚的中医理论水平和临床经验。在理论上倡导“天人合一”的祖国医学思想,勤于思考,大胆创新,在治疗上不拘一格,注重疗效。主张博采众长,学无中西,西为中用,注重整体观念,四诊合参,辩证论治,阴阳平衡,并结合辨病与参考现代医学辅助检查,灵活立法处方用药。

自拟多副药剂, 深得患者好评

张涛主任拥有丰富的临床经验,自拟多副药剂,对治疗肺病、哮喘病、肾病等多种疾病有独特疗效。其中,自拟“加味止咳散”、“扶正定喘丸”治疗急性慢性支气管炎,喘息性支气管炎,哮喘病,肺气肿,肺心病等,药如:桔梗、杏仁、紫苑、款冬花、瓜蒌、紫苏子、马兜铃、葶苈子、贝母、半夏、竹茹、瓦楞子、麦冬、百合、黄芪、太子参、胡桃、蛤蚧等。“金麦八宝饮”治疗急性慢性咽喉炎,药如:金银花、桔梗、麦冬、玄参、胖大海、板蓝根、薄荷、甘草等。“辛夷通窍散”治疗急性慢性、过敏性鼻炎、鼻窦炎,药如:辛夷、苍耳子、白芷、薏苡仁、徐长卿、蝉蜕、乌梅、防风等。“益肾解毒汤”治疗急性慢性肾炎、尿毒症及前列腺病变,药如:连翘、赤小豆、车前子、菟丝子、萆薢、山药、黄芪、太子参、茯苓、白术、淫羊藿、杜仲等。

此外,“益气活血消石散”溶石化排石,治疗肝胆、泌尿系结石及其慢性炎症,药如:金钱草、海金沙、冬葵子、鸡内金、茵陈、郁金、柴胡、白芍、三棱、莪术、王不留、蒲公英、瞿麦、牛膝、黄芪等。“活血健脑益心散”治疗老年痴呆、眩晕、胸痹、中风等老年病,均取得了显著疗效,颇受广大病员的赞誉。张涛主任称,临床中,尤其对小儿咳嗽病的中药绿色治疗有独到之处,没有副作用,深受广大家长和孩子欢迎。

“治未病”预防保健, 一人一方量身定做

多年来,张涛以绿色中医疗法,纯中药制剂,穴位外贴,汤散内服,攻补并施,标本兼治,冬病夏治,内病外治,每年夏季三伏以“咳喘膏穴位贴敷疗法”治疗呼吸系统之哮喘类疾病,辩证取穴如:大椎、大杼、肺俞、风门、定喘等,补以益肺健脾滋肾,攻以逐痰泻浊祛邪,治标以理气止咳平喘,治本以调节脏腑内环境,改变过敏体质,逐步解除长期对西药及激素的依赖。由于注重祖国医学“天人相应”的思想,整体调治,治与调相结合,因而见效快,临床疗效显著。

近年来,他积极开展“治未病”预防保健工作。利用中医膏方,冬令进补,养生与保健,根据病人体质,疾病性质,因人而异,一人一方,量身定做,切合实际,针对性强,寓调、补、治于一体,临床作用更显著。特别适合体虚易感者,慢阻肺、慢性肾病、糖尿病等慢性病调治,中老年人预防保健,亚健康,美容养颜,更年期女性,减肥,便秘,术后调养,以及心脑血管病有心绞痛,心肌缺血,心律失常,心肌炎,高血压,高血脂,中风偏瘫,肿瘤病人化疗后的补气补血,减毒增效,调节免疫,提高生活质量,延长生命等。

“给病人解除病痛是我最大的心愿。”这是采访过程中张涛说得最多的一句话,每次看到患者吃了他的药,身体恢复健康,他心里都特别的开心。

相关链接▶▶

张涛,男,汉族,中共党员。毕业于山东中医学院。现任新泰市中医院医院医保科主任,治未病科主任,哮喘病门诊主任,副主任医师,中医内科专家,兼任中国医药学会理事,新泰市中医药学会常务理事,市级优秀知识分子,新泰市名中医,入编《中国当代医药界名人录》。

临证之余,善于总结临床经验,参编著作2部,撰写学术论文26篇,在国家及省级书刊发表,其中《温胆汤临床应用举隅》等两篇获中国中医药学会优秀论文。《五痿汤加味治疗特发性多发性神经根病10例》被编入《中华名中医临床医绝》,《补中益气汤加减治疗慢性复发性口腔溃疡》获中医古籍出版社出版的《中国中医药优秀学术成果文库》二等奖,本文同时还被美国柯尔比科学文化情报中心选定为进入全球信息网络的医药学推荐论文。

给我一份信任,还您一身健康,愿与大家一起共筑健康长城! 联系咨询电话:0538-7252517

新泰市中医院中医内科专家、新泰市名中医张涛,从医30多年,秉承“不但要看好病,更要凭良心,讲医德”的行医原则,为众多患者解除了痛苦;自拟多副中药剂,辨证施治肺病肾病等疑难杂症,深得患者赞誉。

本报记者 王伟强
通讯员 展光保